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QUYẾT ĐỊNH

Ban hành mẫu hoá đơn 04/BH

BỘ TRƯỞNG BỘ TÀI CHÍNH

Nhằm đáp ứng việc sửa đổi chính sách thuế của Nhà nước, hạn chế việc thu thuế trùng lặp,

chồng chéo của các hoạt động sản xuất, kinh doanh, dịch vụ và tăng cường công tác quản lý

thu thuế Nhà nước;

Theo đề nghị của Tổng cục trưởng Tổng cục Thuế;

 

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo quyết địnhnày mẫu hoá đơn 04/BH để sử dụng mua, bán hàng và

phản ảnh tiền thuế trị giá gia tăng (TGGT) hoặc thuế doanh thu trong giá bán làm cơ sở xác

định số thuế đã nộp ở khâu trước để được khấu trừ thuế.

Điều 2. Đối với các đơn vị sử dụng hoá đơn bằng máy vi tính để thu tiền cũng phải phản ánh

được các nội dung như mẫu hoá đơn đính kèm quyết định này. Trước khi sử dụng đơn vị phải

đăng ký mẫu hoá đơn, số lượng sử dụng với Cục thuế tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.

Điều 3.Việc ghi chép, quản lý sử dụng hoá đơn nói ở Điều 1, Điều 2 được thực hiện theo đúng

chế độ quản lý sử dụng hoá đơn, ban hành theo quyết định số: 54 TC/TCT ngày 20-2-1991 và

chế độ quản lý ấn chỉ thuế, ban hành theo quyết định số: 529 TC/QĐ ngày 22-12-1992 của Bộ

Tài chính.

Điều 4. Các Bộ, Tổng cục, Uỷ ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương chịu

trách nhiệm chỉ đạo, thực hiện quyết định này trong ngành và địa phương.

Điều 5. Các ông Tổng cục trưởng Tổng cục thuế, Chánh Văn phòng Bộ, Vụ trưởng Vụ Chế

độ Kế toán và Kiểm tra Kế toán thuộc Bộ Tài chính chịu trách nhiệm hướng dẫn thi hành

quyết định này./.
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Đơn vị

bán:

HOÁ ĐƠN Mẫu số: 04/BH

Địa chỉ: (BÁN HÀNG, VẬN CHUYỂN,

DỊCH VỤ)

(Ban hành theo QĐ

số 570 ngày 3 tháng

8 năm 1993 của Bộ

Tài chính)

Họ tên người mua:... Quyển sổ:...

Địa chỉ:... Số

Hình thức thanh toán.. Số tài khoản

 

STT Tên quy cách sản phẩm

hàng hoá, lao vụ, dịch vụ

Đơn vị

tính

Số

lượng

Đơn

giá

Thành

tiền

A B C 1 2 3=1´ 2

           

           

           

+ Cộng tiền:...

++ Thuế trị giá gia tăng(TGGT):...........%, Tiền

thuế:...................................

+++ Tổng cộng tiền thanh

toán:.......................................................................

  ..................................................................................................................


